

OPRAVY**Oprava vysvětlivek ke kombinované nomenklatuře Evropských společenství**

(Úřední věstník Evropské unie C 133 ze dne 30. května 2008)

(2010/C 61/09)

Strana 230, v textu pod kódem 5606 00 91:

místo: „Jádro ovinuté nitě může tvořit rovněž elastomerová nit (viz poznámka k položce 1 a) k této třídě).“

má být: „Jádro ovinuté nitě může tvořit rovněž elastomerová nit (viz poznámka 13 k této třídě).“

Strana 233, v textu pod kódem 5806 20 00:

místo: „Pro definici výrazu „elastomerová nit“, viz poznámka k položkám 1 a) k této třídě.“

má být: „Pro definici výrazu „elastomerová nit“, viz poznámka 13 k této třídě.“

Strana 354, v textu pod kódem 8528 72 10 až 8528 72 99:

místo: „Do těchto podpoložek nepatří přístroje s obrazovkou z kapalných krystalů (LCD).“

má být: „Do těchto podpoložek patří přístroje s obrazovkou z kapalných krystalů (LCD).“
